


Construção da bandeira - Retângulo

Retângulo = 10 X 1,618 = 16,18
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Razão Áurea = 1,6180339...



Construção da bandeira - Estrelas

Retângulo = 5 X 1,618 = 8,09
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Pentagrama = 2,629 X 2,5 Estrela = 2,629 X 2,5 
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Construção da bandeira - Composição

Estrela = 1,618 X 1,539 
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Tamanho padrão e reprodução

Tamanho 01
Retângulo - 16,18cm X 10cm
Estrelas - 1,62cm X 1,54cm

Tamanho 02 (5 vezes) 
Retângulo - 80,9cm X 50cm
Estrelas - 8,1cm X 7,7cm

Tamanho 03 (10 vezes)
Retângulo - 161,8cm X 100cm
Etrelas - 16,2cm X 15,4cm



Cores

R: 0
G: 7
B: 124

Pantone: 2747C 

C: 100
M: 90
Y: 0
K: 35



Erros de aplicação
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